

Број: IV-06-7/1
Датум: 16. 1. 2025.

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-384 од 23.04.2024. године – пречишћен текст) и чланова 20., 21. и 22. Пословника о раду Већа Универзитета у Крагујевцу (број: I-01-975 од 15.10.2024. године – пречишћен текст), сазивам

7. седницу Комисије за претходна питања за 21. 1. 2025. године (уторак) са почетком у 10,00 сати која ће се одржати електронски – путем видео-конференцијске везе

За седницу предлажем следећи

ДНЕВНИ РЕД

I

Усвајање Извода из записника:

- са седнице одржане 10. 12. 2024. године.

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Интерна медицина** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Психијатрија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Фармацеутска хемија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање узрока, степена, учесталости и последица насиља над здравственим радницима у специјалним психијатријским установама у Републици Србији“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Испитивање цитотоксичности новосинтетисаних комплекса паладијума(II) на ћелије сквамозелуларног карцинома усне дупље *in vitro*“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Анализа утицаја тежине хроничне опструктивне болести плућа на исходе лечења и квалитет живота пацијената са коморбидитетом депресије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Постпартално испитивање утицаја COVID 19 на постелјично ткиво код пацијенткиња инфицираних током трудноће“ и испуњености услова кандидаткиње Марија Бићанин Илић.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај примене неуромускуларне стимулације на ток и исход протетичке рехабилитације пацијената са потколеним ампутацијом“ и испуњености услова кандидата Игора Поповића.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Разлика у значају параметара скенерске плућне ангиографије код акутне плућне тромбоемболије у односу на пол“ и испуњености услова кандидаткиње Јелене Бошковић Секулић.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Фармацеутска технологија.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Милана Ђорђића под називом „Ефекат несанице на исходе физикалне терапије код пацијената са цервикалним и лумбалним болом у клиничкој пракси“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Пантелића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Испитивање генске експресије **HMGB1, IL-17 и NF-κB** у предикцији клиничке форме болести код оболелих од акутног панкреатитиса“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Саше Бабића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Антитуморски ефекат бакар(II) комплекса са азот-кисеоничним донорским лигандима на хелије мултиформног глиобластома *in vitro*“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Анђеле Гогих** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој нових деривата оксапрозина - синтеза, физичко-хемијска карактеризација и испитивање биолошке активности“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидаткиње **Сашке Манић** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај фактора сменског рада и радног окружења на циркадијални ритам и спавање код радника подземне експлоатације“.

2. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор за ужу научну област **Електротехника и рачунарство** и Одлука надлежног органа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

2.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „РАЗВОЈ МОДЕЛА ОДЛУЧИВАЊА У ПРОЦЕСУ КОНФИГУРИСАЊА МОДУЛАРНИХ ЗВУЧНИХ БАРИЈЕРА“ и Одлука надлежног органа Факултета за машинство и грађевинарство у Краљеву.

2.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Теоријска и експериментална анализа утицаја кочног система возила на безбедност друмског саобраћаја“ и испуњености услова кандидата **Бојане Бошковић**.

2.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Агрономски факултет у Чачку

2.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Инжењерски процеси**.

2.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Воћарство**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Инжењерство заштите на раду**.

Факултет техничких наука у Чачку

2.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Индустријско инжењерство**.

2.5 Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

2.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Марије Савковић** под називом „Унапређење ефективности производних процеса применом ергономске оптимизације индустријских радних станица“.

2.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

2.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милана Марјановића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Развој система активне кондензације за коришћење горње топлотне моћи горива код топоводног и вреловодног грејања“.

3. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

3.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Таксономска, зоогеографска и еколошка студија Lumbricidae (Annelidae) планине Копаоник“ и Одлука надлежног органа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена ефикасности различитих биофилмова изолата бактерија и гљива из отпадних вода у уклањању одабраних тешких метала“ и испуњености услова кандидата **Катарине Ћирковић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Модулација интрацелуларних сигналних путева δ опиоидним агонистом SNC80 у хипокампусу и префронталном кортексу женки у анималном моделу резистентне депресије“ и испуњености услова кандидата **Кристине Виријевић**.

3.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Мерење CPV угла мешања у распаду Хигсовог бозона на пар тау лептона на сударању CEPС“ и испуњености услова кандидата **Иване Видаковић**.

3.3. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.3.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Ђорђа Минића** и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „Утицај наночестица на повећање толеранције усева на абиотички стрес и њихово деловање на микробиоту житарица“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Савремени српски језик** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Италијански језик и лингвистика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Методика наставе енглеског језика** и Одлука надлежног органа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа економија и привредни развој** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „**Теоријско-емпиријска анализа ризика у класичним и бихевиоралним финансијама**“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет за хотелијерство и туризам

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „**Перцепција вредности и намера куповине локалне хране на гастрономским манифестацијама**“ и испуњености услова кандидата **Јована Бугарчића**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Деконструкција идеолошке, културолошке, наративне и просторно-временске структуре америчког сна у романима Кормака Макартија и Филипа К. Дика“ и испуњености услова кандидаткиње Јелене Пенезић.

4.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Топос куге у савременој славистици (М. Ђорђевић, Д. Ненадић, В. Журић, А. Сабухова, Љ. Улицака)“ и испуњености услова кандидаткиње Милице Мојсиловић.

4.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Шестоднев Василија Великог из рукописа Разглаголник Гаврила Стефановића Венцловића: текст, граfiјско-правописне и језичке карактеристике“ и испуњености услова кандидата Марка М. Милошевића.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент или ванредни професор за ужу научну област Немачка књижевност и култура.

4.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област Енглески језик.

4.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање наставник страног језика за ужу научну област Италијански језик.

5. Разматрање материјала у оквиру поља уметности:

5.1. Предлози комисија за оцену уметничке заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторског уметничког пројекта

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

5.1.1. Предлог Комисије за оцену уметничке заснованости теме и испуњености услова кандидата Стојана Бојића и предложеног ментора за израду докторског уметничког пројекта под називом „Имплементација Морзеве азбуке у музичком изразу Вјачеслава Семјонова: тематска и интерпретативна анализа соната за хармонику број 3,4, и 5“.

6. Разматрање извештаја у оквиру поља за интердисциплинарне и мултидисциплинарне области:

6.1. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу, Факултет медицинских наука у Крагујевцу

6.1.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Biomedical Application of Green Synthesized Nanoparticles as anti-cancer agents and NanoparticleIncorporated Nanofibers as potential coating for drug coated balloons“ и Одлука Већа студијског програма.

6.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет Универзитета у Крагујевцу

6.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај информационих технологија на појаву вршњачког насиља код адолесцената у Поморавском округу“ и испуњености услова кандидата Данијеле Радоичић.

6.3 Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

6.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Јелене Павић под називом „Утицај експресије гена укључених у апоптозу, редокс статуса и патогенезу на тип кардиомиопатије“.

6.3.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Лемане Спахић под називом „MULTISCALE MODEL FOR THROMBOSIS/ATHEROSCLEROTIC PLAQUE FORMATION AND PROGRESSION“.

Факултет медицинских наука у Крагујевцу, Економски факултет Универзитета у Крагујевцу

6.3.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Драгана Ерића под називом „Утицај стратегијског управљања људским ресурсима на перформансе здравствених организација“.

6.3.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата Данијеле Нешић под називом „Утицај дизајна посла на ангажованост здравствених радника у окружењу организације која учи“.

6.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

6.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата Тамаре Младеновић и предложеног ментора за израду докторске дисертације под називом „In silico, in vitro и in vivo антиоксидативни потенцијал и механизми антиоксидативне и ДНК протективне активности нових пиразол-пиримидинских деривата“.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- Сви материјали за седницу су достављени у електронској форми.

Проректорка за наставу и студентска питања

Проф. др Лозица Ивановић